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I Helyben egy hónapra 2 peng/

& békétlen eleinek 
és a bajai iparosság.

A Független Magyarság hasábjain
támadás érle Baja város egyik tár­
sadalmi egyesületét, az Országos 
Frontharcos Szövetség bajai cso­
portját. De ugyanakkor kifogásokat 
emel a F. M. az Ipartest: lettel szem­
ben elfoglalt álláspontunk miatt is. 
Nem kívánunk részleteiben fotflal 
kozni a minden tárgyi alapot nél­
külöző cikkel, csupán az igazság 
kedvéért Írjuk meg a következőket.

Laptársunk azt Írja, hogy a Front 
harcos Szövetség lesz az a kőszikla, 
amelyre az őszi törvényhatósági 
válasz'ást építik. Ez a nyakatekert 
megállapítás csak a tények nem tu­
dása alapján születhetett meg. A 
Fronthai cos Szövetség bajai cső 
portja mindenkor az országos el­
nökség utasításai alapján jár el és 
önálló várospolitikát nem csinál. Ami 
pedig a „megfogyatkozott tábort" 
illeti, az igazság az, hogy valóban 
történt a Frontharcosok táborában 
bizonyos szelekció, a szövetség tag 
jainak felét különböző okok miatt 
valcban törölték az egyesület tagjai 
közül, pusztán azért, mert az egye­
sület sem a rózsaszint, sem pedig a 
vöiös elemeket nem tűri meg a 
tagjai között.

ízléstelen megjegyzésekkel, fele­
lőtlen piszkálódásokkal a Fronthar­
cos Szövetség bajai együttesét ma 
már nem lehet megbontani.

Egyben igaza van a Független 
Magyarságnak , a bajai iparosság 
szeme kinyillolt. Ez. megnyilvánult 
a tegnapi felvonulás alkalmával is, 
amikor az urnapi köt menetben ősz 
szesen hét iparos veit részt. A bajai 
iparosság valóban felismerte a hely­
zetet és ma már nem kapható arra, 
hogy az oda nem való vezetőség 
által az orránál fogva vezettesse 
magát. A bajai iparosok tüntetőleg 
távol tartják magukat az Iparleslü 
lettől, ahol az egyesületi - let vesze­
kedésekben, sőt verekedésekben éli 
ki magát.

Nem tartottuk kívánatosnak ed­
dig az. Iparteslület belső ügyeit min 
den esetb n nyilvánosságra hozni. 
Most azonban, hogy bizonyos ol­
dalról ferde beállításban kívánják 
feltüntetni azt a tevékenységünket, 
amely a bajai Iparteslület álszerve 
zésére iiányul, állításaink ig omlá­

sául leközöljük az alábbi levelet is, 
mely egy uj.ihb verekedésről szá­
mol be és amely az Iparteslület 
„egyesületi életét" nagyon jellemzi :

Tekintetes Szerkesztőség !
Ismét sajnálatos esemény játszó­

dott le az Iparlestülelben.
Schaffler Mátyás, ipái testületi elől 

járó tegnap, Űrnapján délelőtt az 
Iparlestülelben a Mészáros-Zegnáll 
fele affért tárgyalva (már ismertet 
Kik olvasóinkkal. Szerk.) belekötött 
Komlósi ipartestületi vendéglősbe. 
Minden kézenfekvő ok nélkül rend- 
reutasitolta Komlósit, de ezzel sem 
elégedve meg öt becsületében is 
sértegette es csak a közbelépök 
akadályozták meg, hogy az elöljáró 
úr nem vilié tetllegességre az ügyet. 
Schaffler kijelenttele az ott levők 
előtt, hogy meg fogja verni Kom­
lósit.

Tudomásom szerint az ügy az 
ipartestületi szék elé kerül.

Baja, 1931. május 31.
Teljes tisztelettel 

Aláírás.
Kommentár talán nem is kellene 

ide. Józan gondolkodású iparos nem 
találhatja meg azt az otthont az 
Iparlestülelben, amelyet meg kellene 
találnia. Nem az őszi választások 
miatt, hanem a bajai iparostárseda- 

' lom érdekében kívánjuk mi az Ipar 
testület átszervezését. És az meg is 
fog történni a jelenlegi vezetőség 
minden mesterkedése ellenére is.

Randkivüli közgyűlés az 
Ipartestűletben.

| Az iparteslület közgyűlését az 
alapszabályok 9. § a 2 bekezdése 
alapján 1934 évi junius hó 10. 
napjának 15 órájára, amennyiben a 
tagok a kitűzött időre határozatké­
pes számban meg nem jelennének, 
úgy 1934 évi junius hó 17. napjá­
nak 15 diájára az Iparteslület szék­
házának közgyűlési termébe rend­
kívüli közgyűlésre egybehívom. A 
f. évi janius hó 17 re egybehívott 
közgyűlés a megjelentek számára 
való tekintet nélkül fog a napirendre 
tűzött kérdésekben határozni. Gács 
s. k. I. f. iparhatóság képv.

Tárgysorozat: 1. Az alapszabá­
lyok 4. § ának módosítása a tagdi­

jak mérséklése, céljából. 2. Égi Ádám 
volt alelnök lemondása körül tá­
madt és városszéllé perlraktált 
inende-mondák tisztázása. 3. Az 
elnökség es az elöljáróság másfél­

Renukivtm kozgyules
elé kerül Baja város iisxtvisslö 
létszámának rendezése.

Baja város törvényhatósági 
bizottságát junius első felében 
rendkívüli közgyűlésre hívjak 
össze. A rendkívüli közgyűlést 
a tisztviselői létszám rende­
zése teszi sürgőssé.

Ugyancsak ezen a közgyű­
lésen tárgyalják meg a tisztvi­

Magyarok a romá^ egyetemeken.
A kolozsvári egyetem most 

tette közzé az elmúl tanévről 
szóló jelentését, amely részle­
tes adatokat tartalmaz arról 
is, hogy milyen számban láto­
gatják magyarok az egyetemet. 
A jelentés szerint tavaly az 
egyetem hallgatóinak száma

Készül a bajai virilisták névjegyzéke.
A közel napokban Baja vá- a város adóügyi osztályának 

ros igazoló választmánya a kimutatása alapján most készi- 
legtöbb adót fizetők névjegy- tik s az adatok rövidesen az 
zekével összefüggésben ülést igazoló választmány birtoká- 
tart. A virilisták névjegyzékét bán lesznek.

Júniusi ülések a városnál es a 
vármegyén.

Bácsbodrog vármegye és 
Baja város törvényhatósági bi­
zottságai a jövő héten tartják 
júniusi gyűléseiket. Baja város­
nál a közigazgalási bizottság 
5-én, kedden délelőtt 11 óra­

A rádió műsorába vette 
a „Bácskai bokréta" közvetítését.

Mint azt már hírül adtuk, 
a „Bácskai bokréta" junius 
17-én fog lezajlani Baján Pau- 
lini Béla rendezésében.

Az országszerte megnyilat­
kozó érdeklődésre való tekin­

évi működése felelt sorozatos hí 
bak miatt feltétlenül szükségesnek 
mutatkozó bírálat és az ezzel kap 
csolatos bizalmatlansági indítvány 
feletti határozathozatal.

selőlétszám rendezésével ösz- 
szefüggő egyeb kérdéseket is. 
A közgyűlés tárgysorozatának 
összeállítását már megkezdet­
ték, azonban időpontja felől 
még nem határozott a város 
vezetősége.

4469 volt, amelyből 2722 ro­
mán, 992 magyar, 447 zsidó 
és 345 szász. Diplomát szer­
zett ebben az évben 224 hall­
gató és pedig 165 román, 30 
magyar. Doktori címet kaptak 
323-an, akik közül 184 román 
és 33 magyar volt.

kor ül össze. A kisgyülést dél­
után 4 órakor kezdik. Bács- 
megye kisgyülését 6-án, szer­
dán reggel 8 órakor tartja, a 
közigazgatási bizottság ölését 
délelőtt fel 10 órára tűzték ki.

tettel tizenhetedikén filléres 
gyors jön Bajára és a rádió is 
helyszíni közvetítési ad az 
ünnepélyről, mely be fogja mu­
latni Bácska népművészetének 
minden ágát.
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Magyarok 
és szé'bek.

A korfui hódolat.
Jugoszláviából érkező híradások 

szerint, a szkupstina nyári szünete 
alatt a szenátorok és képviselők egy 
nagyobb csoportja társasutazást ren­
dezet*  a jugoszláv Adrián. Elláto­
gattak Korfu szigetére is és az olt 
felállított hősi emlékmű előtt hódol­
tak az elesett szerb hősök emléké 
nek.

Minden nemzetnek meg vannak 
a maga hősei és mi, magyarok egy 
pillanatra sem vonjuk kétségbe a 
szerb nemzetnek azt a jogát, mond­
hatnánk, kötelességét, hogy elesett 
katonái emlékét tiszteletben tartsa. 
Amit azonban a jugoszláviai ma­
gyarság és németség „állítólagos" 
képviselői szónokoltak a korfui em 
lékmü előtt, az már túlmegy a jó- 
iztés határán

Kraft István szkupslinai képviselő 
a bácskai németek nevében beszélt 
és megfogadta, hogy a németek 
örök példaként tisztelik , azokat a 
szerb hősöket, akik hazájuk és ural 
kodójuk iránti szerétéiből a legna­
gyobb áldozatot hozták.

Túlszárnyalta azonban mag a né­
metek szónokát is a jugoszláviai 
magyarság hivatallan prókátora, dr. 
Szántó Gábor, aki az egekig ma­
gasztalta a „világot elbűvölő szerb 
hatci dicsőséget" és szent esküvéssél 
fogadta, hogy az ottani magyarság 
mindig hü lesz „szereteti" királyá­
hoz és hatalmas hazájához : Jugosz 
láviához. Még azt is képes volt ki- 
dikciózni Szántó ur Korfuban,'hogy 
a jugoszláv magyarság utolsó lehel­
leiéig küzdeni fog Jugoszlávia sza 
badságáért.

Genfben most ült össze a nem­
zetközi bíróság, hogy a szerbek 
által elkövetett törvény telei.ségek 
ügyét megvizsgálja. Most kerül a 
világ itélöszéke elé az elnyomott 
nemzeti kisebbségek sorsa és épen 
m< s. akad egy magyar nevű pecso- 
vic-, aki dicshimnuszokat zeng a 
magyar nép balkáni ki’ /óiról.

S.-ánló Gábornak a magyarsághoz 
annyi . érséei kipcsolaía sincs, mint 
Hitlernek Einsteinhez. Ősei nem 
Áipád táborával, hanem valahon­
nan Galícia felöl szivárogtak be a 
régi Magyarország területére. A 
szerb rabságban sínylődő magyarság 
véleményét egyáltalán nem képvi 
seli Szántó Gábor, aki anyagi ér­
dekekből igveks/ik most tologatni a 
jugoszláv állam kátyúba rekedt 
szekeret.

Elhisszük, hogy Szántó ur hü 
marad majd a szerb királyhoz és 
reméljük azt is, hogy az. igazi fel­
szabadulás után követni is fogja 
maid jelenlegi gazdáit, de az ellen 
a leghatározottabb m tiltakoznunk 
kell, hogy egy f Jdon-ás '/ h. dkai 
orvos éppen m -i. a genfi tárgyaló 
sok idején, a megszállott területi 
magyarság po tolnunk jálsza ki 
magát és dicshimnuszokat zengjen 
a magyarság hóhérairól.

Űrnapjának ünneplése 
Baján és Szentisivánon.

A szokásos fénnyel és pompával 
ünnepelte Baja város az Űrnapját. 
Reggel 8 ólakor a belvárosi plébá­
nia templomban ünnepi nagymise 
volt, ugyanekkor tábori misét mon­
dottak a Ciszterci Rend zárdájának 
lépcsőcsarnokában felállított virágos 
oltársátornál. A szenlséges körme­
net az istentisztelet után a gr. Zichy 
Bódog téren és a Ferenciek terén 
át vonult a Szent István-té' felé, 
érintve a ferencesek templománál 
és a Főtéren emelt oltársálrakat, 
majd a templom mellett elhelyezett 
negyedik oltársátornál lefolytatott 
szertartások után visszavonult a 
templomba. ahol megtartották a 
hálaadó Te Deumot. A körmenet 
igen impozáns volt s azon dr. Pus­

Társasutazások az expresshajóval
Konstantínápohrba.

Az Első Dunagözhajózási Társaság 
társasuíazási akciója.

A folyó hajózási évben express- 
hajókkal Budapestről kinduló mér­
sékelt áru konstantinápoli társas 
utazásokat rendez a DGT

Ezen társasutazások a következő 
napokon kezdhetők meg: 1934 évi 
junius 13 án, julius 4-én és 18 án, 
augusztus l én, 15 én, 29 én, szep­
tember 5-én, továbbá kellő s.ámu 
résztvevő jelentkezése esetén 1934. 
junius 27 én, julius 11-én és 25-én 
augusztus 8 án és 22-én. Menetren­
di változások lehetőségét fenntart­
ja Dunagözhajózási Társaság.

Az utazás időtartama Budapest- 
Konslanlinápoly-Budapest 11 nap.

Az utazás a következő változa­
tok szerint bonyolítható le: 1 Az 
expresshajón I. osztályon, vasúton 
II osztályon, tengeri hajon I osztá­
lyon 240 pengő. 2. Az expressha­
jón I. o., vasúton III o., tengeri ha­
jón II. o. 215 pengő. 3. Az express 
hajón II. o., vasúton III. o., tengeri

Te nnis a sportok sport ja
TenmsziiWk 8'50 pengőtől. 

Tenniszlabdák.

SSazofiger, öískíösj vagy S. 
íapdák nagy raktára.

Tennisziit^k teljes hOrozási 
munkadija P.

Lázár Lajosul. Baja

kás Dezső helyettes polgármesterrel 
élén megielent a város vezetősége, 
azonkívül a katonai helyőiség, in­
tézmények, egyesületek, iskolák és 
több ezer főnyi közönség. Az ut- 
vona akon mindenütt kivilágították 
az épületeket.

Szentistvánon hasonlóképpen foly­
tatták le az ünnepséget. A 10 órai 
nagymise után száz és száz ember 
csatlakozott a szentséges körme­
nethez s a népies magyaros stílben 
díszített pompás rögtönzött oltársát­
raknak egész napon át sok cso- 
dálója volt. A szentségi körmene­
tet Loógó Pál plébános tartotta s 

| a szertartások i latt a szentislváni 
| leventék fuvószenekara is közremü- 

ködölt.

sért külön 21 P. póldij járul.
A bolgár és a török vízumot a 

DGT szerzi be. Az árakban a pod- 
gyaszbiztositás dija is benne van.

Az utasnak jogában all előzetes 
bejelentés mellett az utat Russe il­
letőleg Várnáig bármely expressha- 
jóval előbb is megtenni és tetszése 
szerint vagy a konstantinápolyi ut 
előít vagy az. után Várna tengeri 
fürdőn tartózkodni, tartozik azon- 

1 bán a részvétel bejelentésekor a 
Russeból való visszautazás pontos 
napját a hálóhely biztosítása végeit 
bejelenteni. Amennyiben a bejelen­
tett időpontban utazását meg nem 
kezdi, hálóhelyre való igénye elvész.

Közelebbi felvilágosítást nyújt az 
Első Dunagözhajózási Társaság Uta­
zási Irodája, Budapest V, Rudolf- 
rakpart 3. Telefon 272—45.

HÍREK

hajón II. o. 195 pengő. 4. Express- 
hajón II. o., vasúton III. o., tengeri 
hajón III osztályon 170 pengő.

Az árakban bennfoglaltatik: uta­
zás, ellátás és hálóhely az express 
és tengeri hajón, vasút Russe, Vár­
na- és vissza. Három napi tartózko­
dás Konstantinápolyban ellátással és 
lakással. Amennyiben az 1. és 2. 
csoport utasai az expresshajón fe­
délzeti fülkékben igényelnek ágyat, 
a fenti árakhoz 15 P. póldij járul.

Lebonyolítható ezen társasutazás 
még egy ötödik változatban is és 
pedig 80 pengőért. A költségekben 
bennfoglaltatik utazás az expressha 
jón ellátás és hálóhely nélkül a II. 
osztályon, vasúti ut Russe Várna és 
vissza III. osztályon, utazás a len­
geti h jó > hálóhellyel a III osztá­
lyon ellátás nélkül, a konstantiná­
polyi 3 napos tartózkodás alatt la­
kás, eliálás nélkül. Az. összes fenti 
árakhoz a konstantinápolyi vezeté-
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Turul Bajtársi Egyesület 
trianoni disztábora a Hösök 

oszlopánál.
„Trianon után 15-ik év".

A másfél évtizedes magyar goi- 
gatajárás vége felé közeledik. A 
gonoszság varázsa megtört, mérgének 
hatása múlik. A lobogó magyar 
lármafa fénye áttört a csukott szem­
pillákon, ébredezik már a világ lel­
kiismerete. A koporsóba zárt ma­
gyar igazság feszíti fedelét, az ég 
peremén veresük már a magyar 
hajnal pírja.

Székét a képeket festi lelkem fa­
lára a magyar jövőbe vetett rendít­
hetetlen hitem, cselekvéstsiirgető 
akarásom, ha végig nézek egy egy 
Turul táborozáson, az összegyűlt 
ifjúságon, amely égő szemmel, ma 
még tétlenül ugyan, de ökölbeszorí­
tott kézzzel állja a vártát itt a déli 
végvár fokán.

A soha nem velők, de aratni 
akarók ideig óráig ugyan elrabolhat­
ták a magyar végek felszínét, de a 
szív, a magyar föld szive, ott a 
magyar ugar, a magyar kövek mé­
lyén, örökké a miénk maiad. Ezer 
esztendő hullatott vére tette azzá. A 
Hargita, a Tátra sziklarepedései­
ben, a Bácska, Bánat televényében 
élő növények gyökereiben a mi vá­
gyaink lappangónak s virágjaik 
nekünk fognak majdan illatozni, ha 
egyszer a tavasz magyar lészen.

Ezért tehát hittel, jövőbelörö aka­
rással, kezet a kézhez vállat a váll­
hoz forrjunk össze egyakarással 
vasárnap a Hősök emlékművénél. 
Szívjuk magunkba a Turul áldozati 
tűznek fenyöillalál, lelkünk lángja 
csapódjon egybe, hatalmas máglyá­
vá, döbbenjen rá a világ vegzeles 
botlására !

Hozzon nekünk egy uj vig tavaszt, 
mely a télbekábult magyar ugaron 
U'ból életet s virágot fakaszt.

vitéz Kemény Simon
(i Turul Egyesüld dominusza.
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— Beteg a polgármester. Dr. 
Bor biró Ferenc polgármester napok 
óta gyengélkedik s nem jelenhet 
meg a hivatalában. A polgármester 
betegsége miatt nem vehetett részt 
a tegnapi szenlséges körmenelen 
sem.

- Személyi hír. Dr. Dobó Ár­
pád lendőrtanácses, a bűnügyi osz­
tály vezetője folyó hó 2-án kezdi 
meg nyári szabadságát. A bűnügyi 
osztály vezetőjét szabadsága alatt 
Dr. Versényi Jenő redőrkapilány 
helyettesíti.

— Szerkesztőségi hír. Bárdos 
Amália mai napon belépett a Baia- 
Bácska szerkesztőségi kötelékébe.

— Óraigazitás — lábtöréssel. 
Dús Antal, a D. G. T. tisztviselője 
egy falióra megigazitása közben oly 
szerencsétlenül esett le a székről, 
hogy sipcsonlját törte. A szeren­
csétlenül járt tisztviselőt lakásán 
ápolják.

— Elvesztette gummlkeztylljét. 
Losonczy Mihály városi villanysze­
relő bejelentést lett a tendőrségen, 
hogy fekete gummikezlyüjét elvesz­
tette. Ez utón kéri a becsületes 
megtalálót, hogy a kezlyüt szolgál­
tassa vissza.

— Ha majd ön is rájön, mit 
tud az „Igmándi**

Alkalomadtán csak azt fogja 
használni.

— Bajai szerzők együttes be­
mutatkozása. Junius 2 án este fél 
9 órakor lesz a bajai költők, zene­
szerzők és Írók együttes bemutat­
kozása a Központi Színházban. Az 
est iránt nagy érdeklődés nyilvánult 
meg a bajai társadalom részéről, 
ami érthető is, hiszen a műsoron a 
legkiválóbb nevek szerepelnek. H. 
Kosa Anci ma jelentette be érke­
zését Tolnatamásiból, hogy szemé 
lyeseti mondhassa el költeményeit. 
A már elismert nevek közölt egy­
néhány fiatal tehetség is ez alka 
lommal lép először a közönség elé. 
Az estnek külön szenzációja lesz 
dr. Földes Mihály és Dorner Aurél 
szereplése, kik mint „Zoro és Huru 
a bajai s randon" játszák el Biró 
László tréfáját. Az. estet bankett 
követi. Tekintettel a műsor teije- 
delmére az előadást pontban fél 9 
órakor kezdik, úgy a későn jövőkre 
a rendezőség nem lehet tekintettel.

— Turul sz. Bácska vegyestör- 
Zie kéri mindazokat, akik a bulgá 
riai tanulmányútra j l-ntkezlek és 
mig útlevelüket nem adták be, azt 
mielőbb ott ahol jelentkeztek átad­
ni szíveskedjenek. Tekintettel a nagy­
számú résztvevőre és a rendelke­
zésünkre bocsájtott korlátolt szátnu 
hajókabinra, ill. ágyra a részt vésők 
igényeinek b- jelentését kéri a ion 
dezőség.

Három lánc föld A magyar 
áldozatkészség szép példáját mutálta 
egy óbecsei kisgazda özvegye. Hajin 
Imi éné, aki végrendeletében vagyo­
nának egynegyed részét, három 
lánc földet az óbecsei Magyar Nép­
körre hagyományozta, hogy annak 
ért .-két u magyar nyelv és művészet 
ápolására fordítsák.

___ _____________ : ’• AJ A - HACbK A

Olcsó tanulmányút az 
Aldunán át Bulgáriába 

a Fekete-tengerig.
Július

Aki sokáig él, nem sokat tud, 
aki sokat utazik, sokai tud. Mondja 
egy török közmondás. Utazni, vi 
lágot járni, bepillantani nemzetek 
életébe, kultúrájába, megismerni a 
természet szépségeit, gyönyörködni 
a régiek alkotásaiban, minden örök 

[ vágyódása az embernek.
Hogy olcsón utazzunk és világot 

lássunk, a Turul Egyetemi és Fő- 
j iskolai Hallgatók „Bácska" vegyes­

törzse a Bulgár Akadémiai Hillga- 
tók Szövetsége a bulgáriai magyar­
ság és a magyar egyesületek bevo­
násával eddig még nem látott olcsó 
14 napos tanulmányutat rendez

— StOvetcsaltk garázdálkodnak 
Baján. Német János sütősegéd, 
Zrínyi Miklós- utca 16 szám alatti 
lakos feljelentést tett a rendőrségen, 
mert kedden délelőtt megjelent a 
lakásán egy állítólagos olasz keres­
kedő tolmács kíséretében aki a 
Budapesti Memzetkőzi Vását alkal­
mával kimaradt szöveteket kínált 
eladásra. Német hét pengős álban 
vásárolt szövetet az olasz kereske­

URÁNIA
>..

Június 3-án, szombaton
Június 4-én, vasárnap:

EGY EJ VELENCÉBEN
Énekes, táncos ísswsí vígjáték 10 f.

FŰSZEaEPEKBEN:

Csortos, Simon Zsozss, Verebes Ernő 
Baiia bd Tarjád, Qosnbaszögi, Gőzun

KÍSÉRŐ niMEK:

MEGÖLÖM 

ezt a hacsfwü 
Salamon, Sarksdh Kemlós ú^játéká.

A Dachstein m&gm^szésa
kuEiurfáSm és hiradők.

6—20.
Bulgáriába.

A 14 napos tanulmányul d j i 70 
pengő, amelyben bennefoglallalik az 
útiköltség a Fekete tengerig és 

, vivsza, bulgáriai tartózkodás alatt a 
szálloda és a napi háromszori étke­
zés, 1 kirándulás motoros vagy vi- 
toilás csónakorr, -gy mecset meg- 
lekiritf se, fürdődijak a Fekete ten­
geren slb.

Részletes tájékoztatást ad és je­
lentkezéseket elfogad (vidékről is) 
dr. Gondán Felicián anár Baja, 
Ciszterci Rendház és dr. Mészáros 
Sándor Baja, Cirfusz Ferenc u. 31.

Jelentkezesi határidő junius 5.

dőtől, s a szövetről később kiderült, 
hogy ét féktelen, silány portéka. A 
rendőrség az állítólagos olasz keres­
kedő és társa ellen csalás és enge­
dély nélküli házalás miatt megindí­
totta az eljárást.

— Kultúra Szerbiában. A szer­
biai általános kullurnivóra jellemző, 

| hogy Bojevac szerb város vezető 
' járásbirája lesből lelőtte politikai 
' ellenfelét, a város egyetlen ügyvédjét.

Két napig ismét egy 
kitűnő magyar film?

Emésztési gyengeség, 
vérszegénység, lesoványodás, sápadt

• súg, mirigybetegségek, ekcémák, 
furunkulusok eseteiben a természe­
tes „Ferenc József**  kesorüviz gyor­
san szabályozza a belek annyira 
fontos működését és a vért biztosan 
felfrissíti Az orvosi tudomány szá­
mos vezér fér fia meggyőződött arról, 
hogy a valódi Ferenc József viz 
mint alapos és kellemes hashajtó 

i mindig kitünően beválik, miért is 
szoptató nőknél elválasztáskor kiter- 

! jedlen alkalmazzák.

MOZI.
Salamon Béla Baján.

Ili a nyár, és jön a bánatot űző 
Salamon Béla, és kitűnő társulata, 
hogy 3 órás szakadatlan kacagásba 
részesítse néző közönségét.

Salamon Béla öl legkitűnőbb 
szerepét játsza el, és temérdek tréfa, 
bohózat humoros jelenet szerepel 
műsorán.

Kitűnő lársulatádan a kabaré 
színpadok legkiválóbbjai közül Len­
gyel Gizi, Bodo Ica, utóbbi a pesti 
közönség kedvence aki először lép 
fel Baján.

Az előadás f. hó 8-án Pénteken 
este fél 9 órai kezdettel lesz meg­
tartva az Uránia mozgószinházban. 
Jegyeket már lehet előjegyezni, az 
első három P. 2, továbbiakban: P. 
1'50, 1 20. 80 és 50 fillér.

Ház elaUás. i'±euh 
53. sz. ház junius hó 6 án délután 
3 órakor a kit. járásbíróságnál nyil­
vános árverésen fog eladatni. Fel­
tételek Kossuth Lajos utca 13. sz. 
alatt megtudhatók.

SPORT.
Rossz biró vsának

és nagy szerencséjének 
köszönheti az osztrák csapat 

győzelmét.
Auszkia—Magt’srország 2:1 (1:0)

Csúf győzelm t r ilott a bolog 
n i pályán 'na!-;. t győzelemnek 
ír. vv-zni —- az osztrák csípd Két 
golt rúgtak a mai y. r kapuba és 
kélsz.vrannyi jáo i • i.-.ur.im.t rúgták 
le. L) • legjobb harco'-uk Maliira, a 
biro volt. O.i.r.si szakértelemmel 
tudta a tnagv <r csapatot elnyomni. 
Markost kiállítani, az < >zlrak két 
liendsz.et n- m ; s/rvv i ríni, a durva­
ságok elölt s.fiu.-t hunyni...

Így keiö ■ gy aránybm vereséget 
sz-nved'rína. !■’■ ■ ne- i'ts'ák végig 
a nn.sodik félidői a kilenc
miijjy-'í i.y-relc iii-'-.js megmutatta, 
hogy fcJ.er az oszuák tizeneggyel, 
cs.<;. dm> -a bari mm voltak ellen­
fél rrk.

Nétr^ecrszág- Svédország 2:1.
Caelisxiováhia Svájc 2:2.
□I?v;orszá?j Spas’ycíország 1:1 

M> elein’an fel négykor ismétlik 
meg Firenzéb. n a m. ecset.
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Az ország legjobb atlétái 
Baján.

Vasárnap délután rég nem élve­
zett sporteseményben lesz része 
Baja város közönségének a Bajai 
Turul SE jóvoltából, mely orszá­
gos atlétikai versenyt rendez Utolsó 
atlétikai verseny két év előtt zaj 
lolt le Baján, amikor a B3TE. ki­
tűnő gárdája és a pécsi atléták ver­
senyeztek a Patak-utcai verseny­
pályán.

Most még nagyobb szabású ver­
senyben lesz, részünk. A fővárosi 
egyesületek közül a BBTE, MAC, 
FTC és az MTK küldi le atlétáit 
Bajára, hogy itt a legjobb pécsi, 
kaposváii, szegedi és bajai atléták­
kal mérjek össze ereiket.

A verseny pontosan fél négy 
órakor kezdődik.

Bodossy trénere már Bajára ét­
kezett, hogy az ugrópályát elölő- 
szilse, mert Bodosssv rekordra ké­
szül. Indul Megyeri is aki szintén 
rekordra képes. Nevezett az UIK 
és FTC teljes gárdája. A többi ne­
vezések még nem futottak bKi­
váncsiak vagyunk Józsa (Peac) sze 
replés re, diszk'szdobó a magyar 
atlétika egvik legnagyobb reménye.

I aplulajdonos :
Or. ilNÍZV LFHElAz Éj Máv. menetrend: érvényei mái. 15-tel

Érk< Honnan?óra perc

7 09 Gaia

7 25 Ujdombovár

7 32 Hercegszántó

7 40
Budapest. Kiskunhalas, 

Bácsalmás

9 26 Pécs, Budapest

13 35
Budapest. Sárbogárd.

Bátaszék

13 4§
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás

14 33 Ujdombovár

16 52 Pécs, Bátaszék, Baja

18 03 Gara

18 27 Hercegszántó

18 42 Bpest, Kiskunhalas

20 26
Ujdombovár, Pécs, 

Bátaszék

21 ■14.
Budapest. Kiskunhalas
Bácsalmás, Cs kéria

22 58 Bpesi, Sár bogaid

Iné ulás Hová?
óra perc

4 40 Hercegszántó

5 20 Gara

5 20
Bátaszék. Sárbogárd,

Budapest

5 31
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria

8 0®
Ujdombovár, Sárbogárd. 

Budapest

10 11
Bácsalmás, Kiskunhalas. 

Budapest

9 50 Baja, Bátaszék, Pécs

14 03 Bátaszék, Ujdombovár

14 43 Hercegszántó

14 48
Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest. Csikéria

15 05 Gara

15 55
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

19 02
Bálaszck, Pécs, 
Sárbogárd. Budapest

20 13
Bácsalmás. Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

21 59
Bátaszé!.. Ujdombovár,

Budapest

Egy komplett lakás,
mely áll 4 szoba, 1 hall, 
komplett fürdőszoba, 
cselédszoba és megfelelő 
mellékhely iségek kel

augusztus 1-re kiadó
Cirfusz Ferenc-utca 40.

Eladó szőlő.
A város közelében, az Uj- 

bokodi országút mentén fekvő, 
(Vojnils Daniel-féle) 12.547 
négyszögöl területű szőlő, tel 
jes felszereléssel, rajta lévő 
teljesen jókarban tartott ház­
zal, mely áll 3 szoba, konyha, 
présház és pincéből, szabad 
kézből eladó. — Bővebbet . 
Rónai Péternél Baja, Mészáros 

Lázár-utca 17.

Pallák-butorgyárban 
tanoncok fizetéssel 

felvétetnek.
Fisessen elő

a BAJA-BÁCSKÁRA.

Saigon cikkeink
Nyugágy \ás/on huz'llal 
Táboiiszék vászon huzallal 
Táboriágy sodrony fonallal 
Karos táboriszék vászon huzattal 
Össz estiké s kéri iszék, asztal 
Angol vesszőzsölye, pad, asztal 
Gyermek sportkocsi 
Tavaszi, iiváti játékok

UTR¥ gyártmányai
Fi z . b‘ t királyné-utca 38. szám.

Tel-fon 780. s.-am

HIRDETÉSEKET felvesz 
A NYOMDfiVMLA! AT.

i asz,’:
EGYSZERŰ ÉS DÍSZES

■ CB3EKTLAP0K
legszebb kivitelű

SÍREMLÉKEK
tégla, cserep, cementáruk 
és az összes építő anyagok 

legjutányosabb árban

(künhut és Társa 
légla és cemenfárugyarában 

BAJA. 
Telefon: 169.

? Kerti nwva
* Bynataics
8 Mész
J Cement
fi Köíw
| Nádfonat
2 Szigetelő i
| teWpapir
b Legolcsóbb 
fi beszerzési forrás!

és

BAJA-BÁCSKA fi 
építkezési és tüzelőanyag Á 

kereskedés yj
Mátyás király-tér 10. W 

Telefon 356. y

Éjjeli 
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

május ál-tál május 27-lg
GYARMATI EMI 

ír. MAKRAV LÁSZLÓ 
gyógyszertára

Minden igényt kielégítő

Cementlapok.
Betonáruh.
Műkőmtmkák. 
Síremlékek.

valamint beton és mwkőrnun- 
kákhoz az összes anyagok 
legolcsóbban beszerezhetők : 

B&JAI és hely 
cemenlártigyárban,

Baja, Vi ?gos-u. 8. Tel.: 2 25. 
Kedvező fizetési feltételek. 
GyártmánvaHliérl szavaíolunk.

Egy keveset használt, festett 

komplett hálószoba 

malractal és külön fél 
hálószoba garderőbe 
szekrény jutányos áron 
eladó. Megtekinthető 
Hajnald-u. 33. szám alatt.

Szabőüzletemet
Haynald utca 2. sz. alá 
Gondviselés temetk. váll 
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat ét 
galéria oltson eladó!

Jurátovia Ferenc
Saját gyártmányú

Jégszekrények 
Éteiszekrények 

Ételboritók 
olcsón UTfJY-nál kaphatók 
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

m______

TEKINTSE MEG
Kossuth utcai bútor mintaraktá- 
runkhan modern és ízléses kivi­
telű kárpitos áruinkat Megren­
deléseket rajz szerint vállalunk. 

ELSŐ BAJAI íöMSRFfi BÚTORGYÁR 
„POLLÁK JÓZSEF

-Vág-:- '
Nvnmafn i RbUropu rs GoldberjJer könwnvomdáián.( H >.

Férfi öltönyök
. Tavaszi kabátok legolcsóbban és legelegánsabban 

CSAK
Kátá Lajos Búzabénál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.


